

# ЧТО ГДЕ КОГДА

## НА СЦЕНЕ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

МОСКВА, 5. (По телефону). Тепло и радушно встретили москвичи прибывший на гастроль коллектив Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета Белорусской ССР.

На Белорусском вокзале артистов приветствовали представители Московского горкома и Пролетарского райкома партии, Министерства культуры СССР и РСФСР, рабочие автозавода имени Лихачева, фабрики «Радуга» и других предприятий Москвы.

О предстоящих гастролях мы попросили рассказать главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств БССР О. Дадишкилиани:

— Москвичи увидят восемь наших спектаклей: балеты «Альпийская баллада», «Избранница» Е. Глебова. «После бала» Г. Вагнера, оперу «Зорка Венера» Ю. Семеняко, а также классические произведения «Хованщина», «Лебединое озеро», «Аида», «Золотой петушок». К этим гастролям весь коллектив готовился с большой ответственностью. Выступление в Большом театре Союза ССР — это не только огромная честь, но и строгий экзамен.

Р. ДОДИН.

х 6 ИЮН 1970

г. МИНСК

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ